

Saját pályája van a székelyföldi fociakadémiának

2013. 9. 26.

Hivatalos ünnepség keretében adták át a Márton Áron Gimnázium mögötti új műgyepes, nagyméretű labdarúgópályát, ami Csíkszereda központtal együtt az ősszel elindult Székelyföld Labdarúgó Akadémia része. A kiemelkedő beruházás megvalósítása nagyban köszönhető Papp Elődnek, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnökének, amint azt Magyarország csíkszeredai főkonzulja, Zsigmond Barna Pál ünnepi beszédében kihangsúlyozta.

A hivatalos pályaaavatóra szerda délután volt. Zsigmond Barna Pál főkonzul ünnepi beszédében rámutatott: a magyar kormány konkrét projekteken is jelentősen támogatja az elszakított területek magyarságát. A nemzetpolitikában új elem a sport támogatása – mondta a főkonzul, hangsúlyozva, hogy Papp Előd sokat lobbizott a létesítményért.



A Székelyföld Labdarúgó Akadémia, a csíkszeredai központ mellett Székelyudvarhelyen, Gyergyószentmiklóson, Baróton és Sepsiszentgyörgyön nyitott alközpontokat. Az anyagi háttérrel kétharmad arányban magyarországi kormányzati forrásokból biztosítják. A fennmaradt egyharmadot Csíkszereda önkormányzata állja. A csíkszeredai pályát az országos ifjúsági bajnokságban érdekelt FK Csíkszereda U18-as és U16-os csapatai fogják használni, de a felnőttvárosnak is lesz itt hivatalos találkozója. Ugyanakkor délelőttként a tervek szerint a Márton Áron Gimnázium, illetve a Segítő Mária Gimnázium diákjai is használhatják.

A megnyitón beszédet mondott Ráduly Róbert Kálmán, Csíkszereda polgármestere, ezt követően Darvas Kozma József esperes megáldotta és megszentelte a pályát. A számos ünnepi meghívott mellett az avatóünnepségen jelen volt György László, az Erdélyi Magyar Néppárt csíkszéki elnöke, valamint Tőke Ervin, a Néppárt Csíkszeredai szervezetének alelnöke, önkormányzati képviselő.

A nemzeti színű szalagot Szondy Zoltán, a Székelyföldi Fociakadémia vezetője és Szentgyörgyi Zoltán a Bethlen Gábor Alap osztályvezetője vágta el. Ezt követően a csíkszeredai konzulátus és a csíkszeredai önkormányzat csapatai mérték össze erejüket, majd gyermekmérkőzések következtek.

A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia és az FK Csíkszereda közötti szakmai együttműködésről szóló szerződést a Lazarus-házban, Magyarország csíkszeredai főkonzulátusának székhelyén írták alá.